

**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

ΙΔΡΥΣΗ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΑΡΘΡΟ 1: Ίδρυση - Επωνυμία

Ιδρύεται Σωματείο με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ». Για τις σχέσεις του Σωματείου με την αλλοδαπή θα χρησιμοποιείται η επωνυμία «HELLENIC FINANCE AND ACCOUNTING ASSOCIATION» και σε συντομογραφία «H.F.A.A.». Το Σωματείο είναι οργάνωση ανεξάρτητη, μη κυβερνητική, που επιδιώκει σκοπούς επιστημονικούς και επαγγελματικούς και λειτουργεί σύμφωνα με τους Ελληνικούς Νόμους και συνεργάζεται με παρεμφερείς οργανώσεις ή οργανισμούς.

ΑΡΘΡΟ 2: Έδρα

Έδρα του Σωματείου είναι η Αθήνα.

ΑΡΘΡΟ 3: Σκοπός

Σκοπός του Σωματείου είναι:

Η προώθηση και ανάπτυξη της επιστημονικής ειδίκευσης της Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής και ειδικότερα

- Η συσπείρωση και συνένωση των προσπαθειών των Ελλήνων επιστημόνων που ασχολούνται με αυτά τα επιστημονικά πεδία.
- Η προώθηση της επιστημονικής γνώσης και των αντίστοιχων εφαρμογών στη Χρηματοοικονομική και Λογιστική επιστήμη στην Ελλάδα.
- Η δημιουργία των προϋποθέσεων για την ανταλλαγή ιδεών και τη μεταφορά γνώσεων στα παραπάνω αντικείμενα στην Ελλάδα, με τη διοργάνωση διαλέξεων

και επιστημονικών συναντήσεων, καθώς και έκδοση επιστημονικού περιοδικού στα παραπάνω αντικείμενα.

- Την πραγματοποίηση κάθε ενέργειας που θα προωθή τους παραπάνω στόχους.

ΜΕΛΗ

ΑΡΘΡΟ 4: Διάκριση μελών

Τα Μέλη διακρίνονται σε τακτικά, αντεπιστέλλοντα και επίτιμα.

ΑΡΘΡΟ 5: Τακτικά Μέλη

Τακτικά Μέλη είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα που κατοικούν ή έχουν την έδρα τους αντίστοιχα στην Ελληνική Επικράτεια.

ΑΡΘΡΟ 6: Αντεπιστέλλοντα και Δόκιμα Μέλη

Αντεπιστέλλοντα μέλη είναι τα φυσικά εκείνα πρόσωπα που έχουν μόνιμη διαμονή στο εξωτερικό, ενδιαφέρονται για τους σκοπούς του Σωματείου και επιθυμούν να συμβάλλουν στην πραγματοποίησή τους. Τα μέλη της κατηγορίας αυτής, εφόσον εγκατασταθούν στην Ελλάδα και εφόσον επιθυμούν, μετατάσσονται στην κατηγορία των τακτικών.

Δόκιμα μέλη είναι οι υποψήφιοι διδάκτορες, οι οποίοι υπό προϋποθέσεις μετατρέπονται σε τακτικά μέλη.

ΑΡΘΡΟ 7: Επίτιμα μέλη

Επίτιμα μέλη ανακηρύσσονται, ύστερα από σχετική απόφαση Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου και μετά από εισήγηση του Δ.Σ., οι Έλληνες ή αλλοδαποί που προσέφεραν εξαιρετικές υπηρεσίες στο Σωματείο και συνέβαλαν ουσιαστικά στην επίτευξη των σκοπών του, καθώς και προσωπικότητες που έχουν συνδέσει το όνομα τους με τους σκοπούς αυτούς.

ΑΡΘΡΟ 8: Εγγραφή Μελών

Πρόσωπο που ζητεί την έγγραφη του σε μια από τις παραπάνω κατηγορίες θεωρείται ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα το Καταστατικό του Σωματείου. Απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή είναι η κατοχή Διδακτορικού διπλώματος και η δραστηριότητα στο γνωστικό χώρο Χρηματοοικονομικής - Λογιστικής. Για να αποκτήσει την ιδιότητα του μέλους, με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του, υποβάλλει σχετική αίτηση στο Δ.Σ., υπογεγραμμένη από δύο (2) τακτικά μέλη. Το Δ.Σ. εξετάζει την αίτηση και εκδίδει απόφαση εγγραφής.

ΑΡΘΡΟ 9: Δικαίωμα εγγραφής - Συνδρομή

Τα τακτικά, αντεπιστέλλοντα και δόκιμα μέλη καταβάλλουν, με την εγγραφή τους στο Σωματείο, δικαίωμα εγγραφής, καθώς και ετήσια συνδρομή.

Το ποσό του δικαιώματος εγγραφής και ετήσιας συνδρομής αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση μετά από πρόταση του Δ.Σ. και ισχύει για το επόμενο έτος.

Το Δ.Σ. μπορεί να προτείνει μεγαλύτερη εγγραφή και ετήσια συνδρομή για τα νομικά πρόσωπα.

ΑΡΘΡΟ 10: Δικαιώματα - Υποχρεώσεις

Τα τακτικά και αντεπιστέλλοντα μέλη έχουν τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις, εκτός από το δικαίωμα εκλογής τους στα όργανα που διοικούν το Σωματείο, δικαίωμα που έχουν μόνο τα τακτικά μέλη.

Όλα τα μέλη έχουν το δικαίωμα και την υποχρέωση να μετέχουν ενεργά στις δραστηριότητες του Σωματείου και να συμβάλουν στην επίτευξη των σκοπών του.

ΑΡΘΡΟ 11: Παραίτηση - Διαγραφή Μελών

Κάθε Μέλος έχει το δικαίωμα να αποχωρήσει ελεύθερα από το Σωματείο, αφού υποβάλει έγγραφη παραίτηση στο Δ.Σ.

Κανένα μέλος δεν μπορεί να διαγραφεί από το Σωματείο χωρίς να συντρέχει σοβαρός λόγος. Τη διαγραφή προτείνει το Δ.Σ. και αποφασίζει η Γενική Συνέλευση. Στην

περίπτωση αυτή, το υπό διαγραφή μέλος έχει το δικαίωμα να παραστεί και να εκφράσει την άποψη του στη Γενική Συνέλευση πριν ληφθεί η σχετική απόφαση. Διαγράφονται αυτοδικαίως με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου όσα μέλη καθυστερούν τη συνδρομή επί μία τριετία.

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΑΡΘΡΟ 12

Όργανα του Σωματείου είναι: α) Η Γενική Συνέλευση των Μελών, β) Το Διοικητικό Συμβούλιο και γ) η Ελεγκτική Επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 13: Γενική Συνέλευση

Η Γενική Συνέλευση είναι το κυρίαρχο συλλογικό όργανο του Σωματείου και συγκροτείται από τα ενημερωμένα ταμειακώς τακτικά και αντεπιστέλλοντα μέλη.

ΑΡΘΡΟ 14: Διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης

Η Γενική Συνέλευση συγκαλείται το πρώτο τρίμηνο κάθε χρόνου, εκτάκτως δε όταν το θεωρήσει αναγκαίο το Διοικητικό Συμβούλιο ή το ζητήσει εγγράφως, με αίτηση που θα ορίζει και τα θέματα της Γενικής Συνέλευσης, τουλάχιστον το ένα τέταρτο (1/4) των τακτικών και αντεπιστελλόντων μελών που είναι ταμειακώς ενημερωμένα. Η πρόσκληση για κάθε Γενική Συνέλευση πρέπει να περιλαμβάνει τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, και γίνεται με ατομικές έγγραφες προσκλήσεις που αποστέλλονται ταχυδρομικώς στα μέλη.

Η Γενική Συνέλευση εκλέγει τον Πρόεδρο, τον Γραμματέα της συνεδρίας, Κοσμήτορα και δύο ψηφολέκτες. Τα επίτιμα και δόκιμα μέλη μπορούν να παρίστανται, χωρίς δικαίωμα ψήφου. Απαρτία υπάρχει, όταν παρίστανται τουλάχιστον το ένα δεύτερο (1/2) των μελών που είναι ταμειακώς ενημερωμένα. Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση συνέρχεται και πάλι, μέσα σε οκτώ (8) ημέρες το αργότερο, σύμφωνα με το νόμο, οπότε θεωρείται έγκυρη με οποιοδήποτε αριθμό παρισταμένων ταμειακώς ενημερωμένων μελών. Κάθε παριστάμενο τακτικό μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει με έγγραφη εξουσιοδότηση μόνο ένα άλλο μέλος και

να ψηφίσει γι' αυτό. Τα νομικά πρόσωπα υποχρεούνται κάθε χρόνο να εξουσιοδοτούν ένα φυσικό πρόσωπο που θα παρίσταται στις Γενικές Συνελεύσεις.

Η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση, αφού λάβει γνώση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου και της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής, απαλλάσσει από την ευθύνη τους τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και εγκρίνει ή όχι τον απολογισμό του έτους που πέρασε και τον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους.

Κάθε τρία (3) χρόνια η τακτική Γενική Συνέλευση προβαίνει σε αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής.

Οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

ΑΡΘΡΟ 15: Διοικητικό Συμβούλιο - Αρμοδιότητες – Συγκρότηση

Το Διοικητικό Συμβούλιο διοικεί το Σωματείο και διαχειρίζεται γενικά τις υποθέσεις και την περιουσία του σύμφωνα με το νόμο και το Καταστατικό.

Φροντίζει για την επίτευξη των σκοπών του, όπως αυτοί προσδιορίζονται στο Άρθρο 3 του παρόντος Καταστατικού. Προσλαμβάνει και απολύει το έμμισθο προσωπικό του Σωματείου, συγκαλεί την Γενική Συνέλευση, συντάσσει τον ετήσιο προϋπολογισμό, εκτελεί τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και ασχολείται με κάθε θέμα που αφορά στη λειτουργία και δραστηριότητα του Σωματείου, εκτός από εκείνα για τα οποία, σύμφωνα με το νόμο και το Καταστατικό, είναι αρμόδια η Γενική Συνέλευση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτείται από πέντε (5) μέλη. Οι επιθυμούντες να εκλεγούν οφείλουν να υποβάλουν την υποψηφιότητα τους δέκα (10) ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση. Το Διοικητικό Συμβούλιο καταρτίζει το ψηφοδέλτιο, το οποίο πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον τρία (3) ονόματα περισσότερα από αυτά που πρέπει να εκλεγούν. Η εκλογή τους γίνεται με μυστική ψηφοφορία και κατά τη σειρά της επιτυχίας τους, με θητεία μιας τριετίας. Οι πρώτοι τρεις (3) επιλαχόντες ορίζονται ως αναπληρωματικοί με τη σειρά επιτυχίας τους και καλούνται να αναπληρώσουν τις τυχόν θέσεις που θα κενωθούν στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Σε περίπτωση ισοψηφίας των εκλεγομένων, η σχετική σειρά ορίζεται με κλήρωση την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης.

Στην πρώτη του συνεδρία και το αργότερο μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την εκλογή του, το Διοικητικό Συμβούλιο, με προσωρινό πρόεδρο τον σύμβουλο που

πλειοψήφισε στις τελευταίες αρχαιρεσίες, συγκροτείται σε σώμα, εκλέγοντας πρόεδρο, αντιπρόεδρο, γενικό γραμματέα, αναπληρωτή γενικό γραμματέα και ταμιά. Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να μεταβληθεί στη διάρκεια της θητείας του.

ΑΡΘΡΟ 16: Λειτουργία του Διοικητικού Συμβουλίου

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τακτικώς μια (1) φορά το μήνα και εκτάκτως, όταν είναι ανάγκη ή το ζητήσουν με έγγραφη αίτηση τους τρία (3) τουλάχιστον από τα μέλη του, οπότε πρέπει να συγκληθεί μέσα σε δέκα (10) ημέρες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα τρία (3) μέλη του. Οι αποφάσεις του παίρνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του. Σε περίπτωση ισοψηφίας επικρατεί η άποψη του Προέδρου.

Μέλη του Δ.Σ. που απουσιάζουν από τέσσερις (4) συνεχείς συνεδρίες αδικαιολογήτως θεωρείται ότι παραιτήθηκαν. Με απόφαση του Δ.Σ. αντικαθίστανται από αναπληρωματικούς συμβούλους, κατά σειρά επιτυχίας, αφού προηγουμένως ειδοποιηθούν εγγράφως.

ΑΡΘΡΟ 17: Πρόεδρος – Αντιπρόεδρος

Ο Πρόεδρος συγκαλεί και διευθύνει τις συνεδρίες του Δ.Σ. και υπογράφει μαζί με το Γενικό Γραμματέα τα Πρακτικά. Υπογράφουν επίσης τα έγγραφα της αλληλογραφίας, τα εντάλματα και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο. Ο Πρόεδρος μαζί με το Γενικό Γραμματέα και, σε περίπτωση αδυναμίας, οι αναπληρωτές τους, εκπροσωπούν το Σωματείο σε κάθε Δημόσια Υπηρεσία ή Αρχή, διοικητική, δικαστική ή άλλη, καθώς και ενώπιον κάθε άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου. Σε περίπτωση κωλύματος, τον Πρόεδρο αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος.

ΑΡΘΡΟ 18: Γενικός Γραμματέας

Ο Γενικός Γραμματέας έχει την επιμέλεια της αλληλογραφίας και τηρεί τα αρχεία του Σωματείου, καθώς και τα Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου. Συντονίζει τις εργασίες των συμβούλων και προσυπογράφει με τον Πρόεδρο τα Πρακτικά, την

αλληλογραφία και τα εντάλματα. Τον Γενικό Γραμματέα βοηθεί και, σε περίπτωση κωλύματος, αντικαθιστά ο αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας.

ΑΡΘΡΟ 19: Ταμίας

Ο Ταμίας τηρεί τα βιβλία που προβλέπει ο Νόμος, ενεργεί εισπράξεις και πληρωμές και καταθέτει σε μια Τράπεζα που επιλέγει το Δ.Σ., κάθε ποσό που υπερβαίνει το εκάστοτε οριζόμενο από το Δ.Σ. για την τρέχουσα διαχείριση. Ο Ταμίας μπορεί να ενεργεί αναλήψεις από λογαριασμούς καταθέσεων του Σωματίου στην Τράπεζα, συνολικά ή μερικά, ύστερα από γενική ή ειδική απόφαση του Δ.Σ., με έγγραφο που υπογράφεται από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα ή τους αναπληρωτές τους. Δικαίωμα αναλήψεων υπό τις ανωτέρω προϋποθέσεις έχουν και ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας.

Αν ο Ταμίας απουσιάζει ή αδυνατεί να εκτελέσει τα καθήκοντα του, αναπληρώνεται από μέλος του Δ.Σ. που υποδεικνύεται από τον ίδιο και με προσωπική του ευθύνη, μετά από σχετική έγκριση του Δ.Σ. που καταχωρείται στα Πρακτικά.

ΑΡΘΡΟ 20: Ελεγκτική Επιτροπή

Ανά τριετία και ταυτοχρόνως με την εκλογή του Δ.Σ., η Γενική Συνέλευση εκλέγει τριμελή Ελεγκτική Επιτροπή με δύο (2) αναπληρωματικούς για τριετή θητεία. Όσοι επιθυμούν να εκλεγούν, υποβάλλουν υποψηφιότητα δέκα (10) ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση. Το Δ.Σ. καταρτίζει σχετικό ψηφοδέλτιο, το οποίο πρέπει να περιλαμβάνει πέντε τουλάχιστον ονόματα. Κατά τα λοιπά, εφαρμόζονται αναλογικώς όσα ορίζονται για την εκλογή του Δ.Σ. Αποστολή της Ελεγκτικής Επιτροπής είναι ο έλεγχος της οικονομικής διαχείρισης του Σωματίου. Κάθε χρόνο και μέχρι τη λήξη της θητείας της, καταρτίζει και υποβάλλει στη Γενική Συνέλευση έκθεση για την οικονομική κατάσταση της Ένωσης και την ταμειακή διαχείριση του Δ.Σ. κατά τη διάρκεια του προηγούμενου σωματειακού έτους.

ΑΡΘΡΟ 21: Επιτροπές Εργασίας

Το Δ.Σ. δικαιούται να καταρτίζει επιστημονικές, οργανωτικές και άλλες Επιτροπές ή Ομάδες Εργασίας, που συγκροτούνται από μέλη της Ένωσης όλων των κατηγοριών

και ειδικούς επιστήμονες. Με την ίδια απόφαση, το Δ.Σ. ορίζει τον συντονιστή κάθε Επιτροπής ή Ομάδας, ενώ τα υπόλοιπα όργανα της εκλέγονται από τα μέλη της επιτροπής ή της ομάδας. Στις Επιτροπές και στις Ομάδες το Δ.Σ. μπορεί να αναθέσει τη φροντίδα ορισμένων από τους σκοπούς του Σωματείου. Σε καμία περίπτωση οι Επιτροπές και οι Ομάδες Εργασίας δεν μπορούν με τις αποφάσεις τους να υποκαθιστούν το Δ.Σ. και ιδίως να αναλαμβάνουν υποχρεώσεις για το Σωματείο με Υπηρεσίες, Οργανισμούς κλπ. έξω από αυτήν. Ο τρόπος λειτουργίας των Επιτροπών ρυθμίζεται από εσωτερικούς Κανονισμούς, ή αποφάσεις του Δ.Σ. Οι Επιτροπές και οι Ομάδες δεν δικαιούνται να αλληλογραφούν με δημόσιες αρχές, οργανώσεις κλπ., εκτός αν τους έχει δοθεί ειδική εντολή από το Δ.Σ. Τα μέλη του Δ.Σ. δικαιούνται να παρίστανται στις συνεδρίες των Επιτροπών και Ομάδων και να εκφράζουν γνώμες στα συζητούμενα θέματα, χωρίς δικαίωμα ψήφου στις αποφάσεις, εκτός αν συμμετέχουν σ' αυτές.

ΑΡΘΡΟ 22: Εσωτερικοί κανονισμοί

Το Δ.Σ. έχει τη δυνατότητα να συντάσσει κανονισμούς που ρυθμίζουν τη λειτουργία του Σωματείου και τις δραστηριότητες του, που εφαρμόζονται αφού προηγουμένως ψηφιστούν από τη Γενική Συνέλευση των μελών.

ΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΑΡΘΡΟ 23: Πόροι

Πόροι του Σωματείου είναι:

- α) Το δικαίωμα εγγραφής των μελών,
- β) Η ετήσια συνδρομή των μελών φυσικών ή νομικών προσώπων,
- γ) Πρόσοδοι από τυχόν περιουσία του,
- δ) Έσοδα από εκδόσεις,
- ε) Έσοδα από εκδηλώσεις του Σωματείου,
- στ) Δωρεές ή χορηγίες από φυσικά ή νομικά πρόσωπα,
- ζ) Επιχορηγήσεις, κρατικές και νομικών προσώπων Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου από την Ελλάδα ή την αλλοδαπή που γίνονται δεκτές, πάντα όπως ορίζει ο νόμος.

ΑΡΘΡΟ 24: Περιουσία

Περιουσιακά στοιχεία του Σωματείου μπορούν να είναι ακίνητα, καθώς και κινητά αντικείμενα κάθε είδους (έπιπλα, σκεύη και κάθε άλλο υλικό κλπ.) που περιέρχονται στην κυριότητα του.

Η περιουσία του Σωματείου δεν μπορεί να διατεθεί ή να χρησιμοποιηθεί για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς που προβλέπει το Καταστατικό ή για σκοπούς κερδοσκοπικούς, ούτε να αποτελέσει αντικείμενο συμμετοχής σε κερδοσκοπικές επιχειρήσεις. Η απαγόρευση αυτή δεν αφορά την έκδοση βιβλίων, περιοδικών και άλλων εντύπων, που πραγματοποιούνται σύμφωνα με τους σκοπούς του Σωματείου.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

ΑΡΘΡΟ 25:

Το σωματειακό έτος συμπίπτει με το ημερολογιακό.

ΑΡΘΡΟ 26:

Τα πρόσωπα που συγκροτούν το Δ.Σ., την Ελεγκτική Επιτροπή ή άλλες επιτροπές δεν έχουν δικαίωμα σε αντιμισθία. Το αξίωμα τους είναι τιμητικό.

Δικαιούται όμως αποζημίωση και έξοδα για κίνηση και παράσταση, όταν ασχολούνται με υποθέσεις του Σωματείου και μετακινούνται γι' αυτές.

ΑΡΘΡΟ 27:

Το Σωματείο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των σκοπών του, συνεργάζεται με παρεμφερείς συλλόγους και μπορεί να είναι μέλος σε ευρύτερες ομοσπονδιακές οργανώσεις ανάλογου αντικειμένου.

ΑΡΘΡΟ 28:

Τροποποίηση του Καταστατικού αυτού, καθώς και η διάλυση του Σωματείου, πρέπει ν' αποφασιστεί από έκτακτη Γενική Συνέλευση, στην οποία είναι υποχρεωτική η

παρουσία του ενός δευτέρου (1/2) τουλάχιστον των ταμειακώς ενημερωμένων τακτικών μελών και η πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων. Σε περίπτωση που διαλυθεί το Σωματείο η περιουσία του περιέρχεται στην οργάνωση που θα υποδείξει η Συνέλευση αυτή, με πλειοψηφία τριών τετάρτων (3/4).

ΑΡΘΡΟ 29:

Δύο (2) μήνες μετά την εγγραφή του Καταστατικού αυτού στα Βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών, η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Σωματείου είναι υποχρεωμένη να συγκαλέσει την πρώτη Γενική Συνέλευση των μελών του Σωματείου για την διεξαγωγή αρχαιρεσιών και εκλογή των οργάνων του της πρώτης τριετίας.

ΑΡΘΡΟ 30:

Το Καταστατικό αυτό, από τριάντα (30) άρθρα, διαβιβάστηκε, συζητήθηκε, εγκρίθηκε και ψηφίστηκε, άρθρο προς άρθρο και στο σύνολο από την ιδρυτική συνέλευση του Σωματείου, την 23.11.2001 και υπογράφεται από τα ιδρυτικά μέλη του.

A / A	Επώνυμο	Όνομα	Πατρώνυμο
1	Ξανθάκης	Μανώλης	Δημήτριος
2	Αρτίκης	Γεώργιος	Παναγιώτης
3	Μερίκας	Ανδρέας	Γεώργιος
4	Ξυδέας	Βαγγέλης	Σπυρίδων
5	Κουσενίδης	Δημήτριος	Βασίλειος
6	Τσακλάγκανος	Άγγελος	Αθανάσιος
7	Νιάρχος	Νικήτας	Απόστολος
8	Απέργης	Νίκος	Εμμανουήλ
9	Ηρειώτης	Νίκος	Παναγιώτης
10	Αλεξάκης	Χρήστος	Απόλλων
11	Θαλασσινός	Λευτέρης	Ιωάννης
12	Μερτζάνης	Χαρίλαος	Βασίλειος
13	Φλωρόπουλος	Ιορδάνης	Νικόλαος
14	Παπαναστασίου	Ιωάννης	Αναστάσιος
15	Γκίνογλου	Δημήτριος	Μανώλης
16	Κυριακίδης	Δημήτριος	-
17	Ευθύμογλου	Πρόδρομος	Γεώργιος
18	Ανανιάδης	Ιωάννης	Παναγιώτης
19	Δημητράς	Αυγουστίνος	Ιωάννης
20	Νεγκάκης	Χρήστος	Ιωάννης
21	Συριόπουλος	Κώστας	Πάνος
22	Αλεξάκης	Παναγιώτης	Δημήτριος
23	Ριτσάτος	Τίτος	Εμμανουήλ
24	Φίλιπας	Νικόλαος	Δημήτριος
25	Θωμαδάκης	Σταύρος	Βασίλειος
26	Μπάλλας	Απόστολος	Αντώνιος
27	Σώρρος	Ιωάννης	Νικόλαος
28	Καζατζής	Χρήστος	Ιωάννης
29	Ζοπουνίδης	Κωνσταντίνος	Δημήτριος